

Русские дети в Америке несправедливы

Мрачные истории о жестоком обращении американцев с приемными детьми из России стали уже притчей во языцех. При этом американская Фемида старается игнорировать митарства русских детей, вынося псевдородителям максимально мягкий приговор.

Официальный представитель МИД России Александр Лукашевич упрекнул США в двойных стандартах при вынесении приговоров о жестоком обращении с детьми.

"Правосудие США может проявлять максимальную строгость в случаях жестокого обращения с несовершеннолетними. По крайней мере, когда речь идет об американских детях", - резюмирует Лукашевич в своем заявлении, размещенном на сайте МИД. Но когда объектом насилия становятся российские дети, усыновленные американцами, "суды нередко проявляют непонятную и неприемлемую снисходительность к приемным родителям", добавляет он.

Лукашевич сравнивает два приговора: один - американке Элизабет Эскалоне, получившей 99 лет тюрьмы за издевательства над дочерью. Другой - приговор супружеской паре Крейвер, которым дали 16 месяцев тюрьмы за смерть приемного сына из России Вани Скоробогатова.

Думаю, в комментариях данное сравнение не нуждается – диссонанс правосудия налицо. Российские МИДовцы могут долго и монотонно обличать судебную систему США – когда последуют действия?

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 7894 16.10.2012, 14:31 📌 1271

URL: <https://babr24.com/?ADE=109271> Bytes: 1270 / 1270 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)